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Актуальність. Ушкодження органу зору досі 
залишаються однією з основних причин сліпоти 
й професійної інвалідності. Незважаючи на добру 
захищеність очного яблука кістковими стінками 
орбіти та придатками ока, його ушкодження 
становлять 5-10% від загальної кількості всіх 
травмувань у мирний час і близько 2% у воєнний. На 
сьогоднішній день для лікування даних захворювань 
використовують похідні 1,2,4 – тріазолу, а саме очні 
краплі «Тіотриазолін» 1%.

Тому метою нашої роботи є висвітлення 
проблеми поширеності травми, опіків очей та 
катаракти, а також проаналізувати які лікарські засоби 
застосовують при даних захворювань, та провести 
оцінку асортименту вітчизняних лікарських засобів 
на фармацевтичному ринку України.

Матеріали та методи: маркетингові 
дослідження фармацевтичного ринку України.

Результати дослідження та їх обговорення. 
Проаналізувавши результати даних маркетингових 
досліджень було встановлено, що для лікування 
травми, опіків очей, та катаракти, ассортимент 
лікарських засобів є обмежений, і переважно 
складається з виробників іноземного походження. 
Не зважаючи на наукові досягнення останніх років 
надзвичайно важливою задачею є створення 
нових офтальмологічних лікарських засобів, а 
саме: очних крапель, які продовжують залишатися 
найпоширенішою і широко застосовуваною 
на практиці лікарською формою (ЛФ) завдяки 
традиційності виробництва, зручності застосування. 
Тому доцільним є створення нових офтальмологічних 
лікарських засобів вітчизняного виробництва на 
основі оригінальної субстанції.

Висновки. Усе вищезазначене відкриває нові 
перспективи для створення нових офтальмологічних 
лікарських засобів та розширення асортименту 
лікарських засобів вітчизняного виробництва, а саме 
очних крапель із ранозагоювальною, репаративною, 
протизапальною, та місцево-анестезуючою діями, 
з метою досягнення лікувального ефекту та 
економічності лікування.
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Актуальність. Серцево-судинні захворювання 
(ССЗ) є основною причиною смерті в усьому світі: ні 
з якоїсь іншої причини щорічно не вмирає стільки 
людей, скільки від ССЗ. За оцінками ВООЗ саме ці 
хвороби щорічно забирають більше життів, ніж інші 
захворювання: так, в 2017 році причиною третини 
смертей у всьому світі стали серцево-судинні 
захворювання. 

Вищезазначене спонукало до створення 
принципово нового вітчизняного антиангіального та 
антигіпертензивного препарату.

Науковцями НВО «Фарматрон» спільно із 
співробітниками кафедри фармацевтичної хімії ЗДМУ 
під керівництвом професора Мазура І. А. отримана 
нова оригінальна сполука – бромід 1-β-фенілетил-
4-аміно-1,2,4-триазолію (умовна назва «Гіпертрил»), 
яка проявляє антигіпертензивні, протиішемічні та 
антиоксидатні властивості.

Тому, метою нашої роботи стало 
обґрунтування доцільності визначення біодоступності 
та проведення тесту «Розчинення» для оригінального 
таблетованого лікарського препарату «Гіпертрил».

Матеріали та методи. Ефективність лікування 
серцево-судинних захворювань багато в чому 
залежить від способу доставки ліків в організм. 
Найчастіше доводиться використовувати лікарські 
засоби у вигляді таблеток. Відомо, що в таблетованих 
лікарських формах велику увагу приділяють 
біодоступності, тобто  вивільненню діючих речовин з 
лікарських форм. Саме тому проводять випробування 
за тестом «Розчинення», який є невід’ємною частиною 
програми підтвердження біофармацевтичної якості 
лікарських препаратів у твердих дозованих формах.

Висновки: В результаті проведеної роботи 
довели доцільність визначення біодоступності та 
проведення тесту «Розчинення» згідно ДФУ для 
оригінального лікарського препарату «Гіпертрил» у 
вигляді таблеток.
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